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CONSELHO NACIONAL DOS VETERANOS DA POLÍCIA DO EXÉRCITO DO BRASIL

Caros irmãos de Braçal da AVEAPE/RS

Estamos chegando a mais um Encontro Nacional dos Veteranos da Polícia do Exército (ENVEPE), desta vez nas terras dos Farroupilhas! Terras onde a liberdade gritou nos confins de 1835. O ENVEPE, em sua segunda edição, nascido como consequência do I Encontro Nacional das lideranças de grupos e associações de veteranos da Polícia do Exército, teve sua primeira edição em Recife e será, com certeza, elevado a outro patamar em Porto Alegre. Temos a plena convicção que o evento marcará para sempre as nossas histórias, a dos integrantes da AVEAPE e, principalmente, a do 3º Batalhão de Polícia do Exército, Batalhão Brigadeiro Jerônimo Coelho. 
	Teremos a confiança de que estaremos, nos dias 19 a 21 de setembro de 2014, nos orgulhando de nosso Braçal e exaltando com alegria impar nossas afirmações como Veterano da Polícia do Exército do Brasil.  
	Na plena convicção que, assim como dita o Hino da terra de Bento Gonçalves da Silva “De modelo a toda Terra; sirvam nossas façanhas”, também nos regozijaremos com o novo o sucesso do ENVEPE que servirá de padrão para os próximos.
A todos os integrantes da AVEAPE, de antemão agradecemos os esforços, pois temos a perfeita noção de todos os sacrifícios individuais e coletivos que os senhores estão passando. Recebam o reconhecimento de todas as regionais do Conselho Nacional dos Veteranos da Polícia do Exército do Brasil (CONAVEPE).
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71 anos de Criação da Polícia do Exército no Brasil.
70 anos de formação da Tropa Especial de Polícia do Exército na 1ª DIE.
67 Anos de Criação da 1ª Companhia de Polícia do Exército no Brasil.
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